AMICALE du LYCEE

MARGUERITE de NAVARRE

COMPTE-RENDU de l’ASSEMBLEE GENERALE

Du 8 octobre 2016

Après une courte réunion préparatoire le 4 octobre, l’Assemblée Générale se déroule le 8 octobre 2016 sous la présidence d’honneur de Mme. GARRAUD, nouveau Proviseur.

La Présidente, Melle GESTAT,  présente en quelques mots  l’Amicale et ses buts, particulièrement l’attribution de deux bourses de 500 € chaque année à deux élèves méritants qui souhaitent prolonger leurs études.

Les nouveaux récipiendaires sont arrivés avec leur famille. L’un d’eux ne dispose que peu de temps car il a un train è prendre. Pour libérer les boursiers nous procédons par conséquent  è la remise des bourses tout de suite. Il s’agit de Jana BENHADJI  reçue au BAC avec mention TB et de Nuri DINCSOY mention Bien.

Les deux jeunes gens remercient chaleureusement l’Amicale.

Devant une assistance peu nombreuse, Melle GESTAT présente  ses excuses pour l’erreur commise par elle-même et la secrétaire  dans le relevé des élèves de la promotion 95-96 appelés à se réunir 20 ans après (Elles ont convoqué  ceux de 96-97.)

Elle présente alors plus longuement le nouveau Proviseur de Marguerite de Navarre, 

Mme.,GARRAUD née Chantal CAPILLON qui fut élève dans ce même Lycée, avant de passer une licence d’Anglais et d’exercer come traductrice, puis enseignante et de passer le concours de Direction.

Mme. GARRAUD évoque quelques souvenirs et se dit ravie d’être à nouveau à Bourges à la tête de l’Etablissement pour lequel elle envisage de nombreux travaux.

Melle GESTAT nous invite alors à partager une pensée pour Mme. Marguerite RENAUDAT, ancien professeur de Mathématiques au Lycée décédée le 11 septembre 2016.

Elle évoque aussi la nomination de Monseigneur Kalist, ancien élève de Marguerite de Navarre, à l’Archevêché de Clermont Ferrand.

Revenant brièvement sur les activités de l’Amicale, elle évoque l’excursion à Maisonnais et la visite du Centre de la Presse , regrettant le petit nombre de participants ; puis l’Exposition des œuvres de Michel PICARD, ancien professeur d’Histoire.

Anne MARIN procède à la lecture du compte-rendu financier. De l’exercice 2015 / 2016, il ressort un excédent de 8 € 

Les deux compte-rendu sont approuvés à l’unanimité.

Le maintien de la cotisation à 20 € est approuvé à l’unanimité .

L’appel à commentaires et suggestions demeure sans réponse.

On procède alors à l’élection du Bureau : Mmes MARIN et GOLDMAN ne se représentent pas.

Sont élues à l’unanimité : Melle GESTAT, Mme DUJANY, Mme THULIEZ, Mme OVAERE

et Mme BRETON-VELLUET.

Le nouveau Bureau est ainsi constitué :

       Présidente : Melle Simone GESTAT

       Présidente-Adjointe : Mme Michèle DUJANY

       Secrétaire -Trésorière : Mme Agnès BRETON-VELLUET

       Membres : Mme THULIEZ et Mme OVAERE

Les réunions se dérouleront désormais le Mercredi après-midi au Lycée.

L’Assemblée se termine par un apéritif offert par le Lycée, avant le dîner à « L’Auberge du Détour »qui réunit une douzaine d’adhérents et de « Jeunes » de la Promo 96.

                                                                                                                     Mme GOLDMAN

